

Інформація щодо скасування карантинного режиму по бактеріальному в'яненню кукурудзи

Станом на 27.09.2019 року



Скасовано карантинний режим по бактеріальному в'яненню кукурудзи (*Erwinia stewartii* (Smith) Dye.,) Тернопільської області в Тернопільському районі в с. Буцнів на площі **33 га** та в Борщівському районі в с. Залісся на площі **65,1 га**.

Розпорядження Тернопільської районної державної адміністрації від 18.09.2019 року № 278-од та Борщівської районної державної адміністрації від 23.09.2019 року № 272-од .



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 18 вересня 2019 р.

№ 278-од

Про скасування карантинного режиму
щодо бактеріального в'янення кукурудзи

При проведенні інвентаризації вогнища регульованого шкідливого організму – бактеріального в'янення кукурудзи (*Pantoea stewartii subs., Stewartii*) у с. Буцнів Тернопільського району на площі 33,0 га, яка знаходиться в користуванні ПАП «Агропродсервіс», встановлено, що дана площа вільна від даного карантинного організму. Це підтверджується висновком фітосанітарної експертизи Державної установи «Тернопільська обласна фітосанітарна лабораторія» від 30.08.2019 року № ФЛ 19/001730В-19. Відповідно до статті 33 Закону України «Про карантин рослин» та враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області:

1. Скасувати карантинний режим по бактеріальному в'яненні кукурудзи у ПАП «Агропродсервіс» (с. Буцнів) на площі 33,0 га з дати оприлюднення розпорядження.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 29 вересня 2015 р. № 289-од «Про запровадження карантинного режиму по бактеріальному в'яненню кукурудзи».

3. Сектору з питань внутрішньої політики, зв'язків громадськістю та засобами масової інформації районної державної адміністрації забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та в районній газеті «Подільське слово».

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Перший заступник
голови адміністрації



Володимир ОСЯДАЧ



БОРЩІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 23 вересня 2019 року

№ 252-09

*Про скасування
карантинного режиму щодо
бактеріального в'янення кукурудзи*

При проведенні інвентаризації вогнища регульованого шкідливого організму – бактеріального в'янення кукурудзи (*Pantoea stewartii* subsp. *Stewartii*) у с. Залісся Борщівського району на площі 65,1 га, яка перейшла в користування ТОВ «Борщівська аграрна компанія» від ТОВ «Золота нива», встановлено, що дана площа вільна від карантинного організму. Це підтверджується висновком фітосанітарної експертизи Державної установи «Тернопільська обласна фітосанітарна лабораторія» від 30.08.2019 року № ФЛ 19/001709В-19.

Відповідно до статті 33 Закону України «Про карантин рослин» та враховуючи подання заступника головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області:

1. Скасувати карантинний режим по бактеріальному в'яненні кукурудзи у ТОВ «Борщівська аграрна компанія» (с. Залісся, Борщівський район) на площі 65,1 га, з дати оприлюднення розпорядження.
2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 19.09.2016 № 280-од «Про запровадження карантинного режиму по бактеріальному в'яненню кукурудзи» вважати таким, що втратило чинність.
3. Відділу організаційної та інформаційної роботи, зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному веб-сайті та в газеті «Галицький вісник плюс».
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови
адміністрації



Віктор ГОЛУБЕЦЬ